

一直以来,几乎所有购房者都已经意识到了“要么开盘买房,要么房展会买房”的两大黄金置业定律,这两个节点也一直是开发商优惠力度最大的时间,抓住这个机会,省下购房者半年或一年的工资收入都极有可能。

9月,第二十五届郑州(秋季)住交会“姗姗来迟”,让铆足了劲的购房者期盼多时。短短三日,数以万计的购房者涌入位于紫荆山人民会堂前广场展厅,一直以“空中庭院”“金水城心”为特色的英地·天骄华庭,因其绝佳的地段位置、配套以及独树一帜的产品,受到购房者强烈关注,一举成为本届展会当之无愧的“关注之星”,89㎡三房与138㎡四居等产品更是当场销售多套。 郑州晚报记者 王磊

英地·天骄华庭 II 期惊艳郑州住交会 “城熟”庭院备受青睐

89平方米三居,138平方米四居,再成家族脊梁者争藏焦点



秋季住交会英地·天骄华庭受注目

新盘齐亮相 “城熟”空中庭院更受青睐

本届郑州晚报秋季住交会上,参展单位除了以河南英地置业为代表的国企,同样有建业、恒大、雅居乐等多家一线品牌开发商,重视程度可见一斑。

虽然位于上街的建业项目、位于新乡平原新区的恒大项目及位于中牟的雅居乐项目,同样在展会期间看房客户络绎不绝,但英地·天骄华庭,以其雄厚的上市公司国企背景、金水区核心的地理优势、紧邻河南省实验中学和农科路小学的学区配套优势、独有“空中庭院”的革新性高附加值产品优势,更受到广大置业者、尤其是家

族脊梁者的青睐。

房地产高速发展15年的今日,城市核心区域的居住价值与投资价值,均已无需多言,许多购房者都是置业核心区的受益人群。他们在过去15年中,充分地享受了这一地段为其带来的交通、商业、教育、医疗等方方面面的便捷与品质。业内人士指出,核心区的土地日渐稀缺,在多是高容积率的城中村改造综合体充斥的核心区市场内,得一处处如英地·天骄华庭般仅3.5超低容积率的纯板式全住宅社区,更是如此难得,英地天骄华庭在本次房展会上备受瞩目也不足为奇了。

■行业快速

无锡万达文化旅游城签约

万达文旅产业全国布局初成

9月24日,无锡万达文化旅游城正式签约,这是万达集团继开业长白山国际度假区、武汉中央文化区,开工西双版纳国际度假区、哈尔滨万达城、南昌万达城、青岛东方影都,签约合肥万达城之后,在全国投资建设的第八个文化旅游项目,万达文化旅游产业的全国布局初步形成。

无锡万达城位于无锡市滨湖区,项目总建筑面积120万平方米,总投资超过300亿元,其中文化旅游投资210亿元人民币,预计年接待游客2000万人次左右。项目规划有文化、旅游、商业、酒店四大内容。文化项目包括大型舞台秀、电影乐园和电影城。大型舞台秀是以无锡当地文化为背景创作的高科技舞台演艺节目,由全球顶级舞台艺术大师弗兰克·德贡策划导演,演出节目达到世界顶尖水平。电影乐园包括3D动感剧场、3D互动剧场等世界最新电影科技娱乐项目;3D动感剧场主题为“三打白骨精”,游客乘坐6自由度动感座驾,在3D立体世界中获得身临其境的刺激享受;3D互动剧场设计主题为“封神演义”,游客在虚拟的3D立体世界中与鬼怪互相打斗,决一胜负。

旅游项目规划有室内儿童主题乐园、极限运动馆、室外大型主题公园。室内儿童主题乐园是世界唯一的室内大型儿童主题公园,将儿童了解最新科技知识与互动娱乐结合在一起,设有太空体验馆、职业体验馆、室内雨林馆等多个儿童互动游乐场。极限运动馆将世界最具冒险的项目引进室内,有F1赛车、鲨鱼潜水、冲浪、空中滑翔等。室外大型主题公园由世界知名公司担纲设计。主题公园设计及造景具有无锡传统文化特色,引进全球最新、科技含量最高的多台大型游乐设备,设有高度150米的最高过山车 and 时速200公里的最快过山车。

万达城商业中心建筑面积12万平方米,是整个文化旅游城的主轴线,将各个项目有机连接在一起,有200多个零售、娱乐、美食等商家。酒店区规划7个度假酒店,包括1个六星级酒店、1个五星级酒店、2个四星级酒店和3个主题酒店,共有3500间客房,5000个床位。滨湖酒吧街建筑面积2万平方米,引进20余家国内外著名酒吧、音乐吧品牌。

无锡万达城计划2013年四季度开工,2017年建成开业,可直接创造3万个就业岗位,预计年收入60亿元,年纳税超过5亿元。万达城的建设将极大提升无锡市文化旅游品牌影响,使之成为世界文化旅游名城。

万达集团董事长王健林表示,万达城是万达集团凭借多年在商业、文化、旅游产业积累的丰富经验,创新的世界首个特大型文化旅游商业综合项目。不同区域的万达城不是简单复制,而是有不同的文化旅游内容,充分结合当地文化,体现当地特色。

郑州晚报记者 王亚平

慈善创先河 14万元公益基金回馈郑州

本届郑州晚报的秋季房展会,有一个极富创意与爱心的活动,成了一大亮点。在开发商原有让利的基础上,购房者现场不仅可凭借“一瓶水”获得额外“一平米”房价的优惠,优惠金额将捐赠给郑州福利院。

作为责任国企,英地置业义不容辞地加入了本次活动,英地·天骄华庭也成了本届房展会的公益大户。天骄华庭最受市场追捧的89平方米并赠送约16平方米的三居和138平方米并赠送约15平方米的四居,因户型的极高性价比与中心再不可复制的稀缺性,仅

在现场三日即快速销售10套,14万元房款的优惠也让10名家族脊梁者彻彻底地省了一把。

记者在跟随现场订购天骄华庭的李先生,乘商务看房车回英地·天骄华庭销售中心办理定房手续时,李先生透露给记者一个刚刚发生的“险情”,他说为等待房展会的优惠,他差点错过了最心仪的89平方米三居的高区楼层,采光视野更好的房子总是很容易被他人捷足先登,还好自己果断出手,29层这套89平方米且额外赠送约16平方米的早已看中的三居庭院,才被他人抢先定购。

金水城心 空中庭院错过不再

等待优惠的心情,是完全合乎情理的,好房子必须出手,但若能有更合心意的价格,就更是好上加好了。可因等待优惠就错过了心仪的房源,这种擦肩而过,就是难以挽回的损失。为了让购房者不再留有遗憾,英地·天骄华庭,特推出房展会后的新优惠政策。

据悉,本次携手电商的优惠活动,置业者可以享受5000元意向金,获得除现场全部优惠政策以外,额外享受总房款的2%优惠。在这里,记者也提前替您了解一下,以购买英地·天骄华庭景观位置最佳的2#的138㎡的庭院通透四居为例,除原销

售中心现场给予2%的总房款优惠外,若参加本次活动,还可再额外享受2%的总房款优惠,总优惠金额高达8万元。

这样的优惠力度,英地·天骄华庭的销售经理任磊自信地透露,是高端项目罕有的,是非常有诚意的,是绝不低于本次的秋季房展会的。错过了本次房展会的置业者们,一定不要再错过如此难得的置业空中庭院、浅隐金水城心的机会。

详细信息,请详询位于金水区核心圈花园路与农科路交会处的英地·天骄华庭售楼部。

B2 庭院两居

建筑面积约:89㎡



89平方米三居



C1

三室两厅两卫

建筑面积:138㎡

集聚三卧室、书房、茶室、客房、健身房、花房8大功能单元。

138平方米四居